Задача 3. Для электрической схемы изображенной на рис. 3-1 – 3-17, по заданным в табл. 3 параметрам и линейному напряжению определить фазные и линейные токи в нейтральном проводе (для четырехпроводной схемы), активную мощность всей цепи и каждой фазы отдельно. Построить векторную диаграмму токов и напряжений на комплексной плоскости.
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Задача 4. Для трехфазного трансформатора, параметры которого приведены в табл. 6, определить коэффициент мощности холостого хода 
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, сопротивления первичной и вторичной обмоток 
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. Построить векторную диаграмму трансформатора для нагрузки 
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. Построить внешнюю характеристику 
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 и зависимость к.п.д. от нагрузки 
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. Начертить Т-образную схему замещения трансформатора.
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	Мощность короткого замыкания 
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Задача 5. Двигатель параллельного возбуждения, номинальное напряжение которого 
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, развивает номинальную мощность 
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, заданы в процентах от потребляемой мощности двигателя 
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 (табл. 8). Определить: ток в цепи возбуждения, ток якоря при номинальной нагрузке, номинальный вращающий момент при пуске двигателя с пусковым реостатом.

При определении пускового момента воспользоваться указаниями к предыдущей задаче.

	Вариант
	Данные для расчета

	
	
[image: image48.wmf]В

U

н

,


	
[image: image49.wmf]кВт

P

н,


	
[image: image50.wmf]%

,

я

P

D


	
[image: image51.wmf]%

,

в

P

D


	
[image: image52.wmf]мин

об

n

,

н


	
[image: image53.wmf],%

н

h



	48
	220
	8,5
	4,0
	4,1
	2250
	85,5


Задача 7. для заданного в табл. 11 режима нагрузки производственного механизма построить нагрузочную диаграмму 
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 и выбрать мощность асинхронного короткозамкнутого двигателя.
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Задача 8. Рассчитать каскад транзисторного усилителя напряжения, принципиальная схема которого изображена на рис. 47. Данные для расчета приведены в табл. 
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